

Ещё одна анимационная классика отказывается умирать. Студия Disney официально анонсирует «Ледниковый период 6» в дебютном тизере. О сроках появления сиквела говорят только одно. Ждите 2026 год:

Для анонса пригласили Рэя Романо, Джона Легуизамо и Куин Латифу. Но обещают, что вернут весь звёздный состав, включая Самойна Пегга. Похоже, что работа над анимационным фильмом толком ещё не начиналась. А то могли порадовать роликом с орехом и белкой. Это бы сработало намного эффектнее.

Последняя часть, «Ледниковый период: Столкновение неизбежно», вышла в 2016-м. Неплохая получилась пауза в 10 лет.